



给宝贝最好的儿童房

专刊见习记者 李媛媛

为孩子提供最适宜的环境,让孩子拥有美好的童年记忆,是所有父母的心愿。作为孩子成长环境的重要部分,儿童房的装修值得家长们重点关注。本期《搜城·家居》和爸爸妈妈们一起关注儿童房装修。

爱宝贝,就希望给宝贝最好的,比如属于宝贝自己的小天地。装修毕竟是件大事情,各位爸爸妈妈,你们准备好了吗?让我们先来听听烟台的设计师给您的装修建议吧。

记者在采访中发现,家长们和设计师们首先关注的是儿童房的安全问题。北京轻舟装饰烟台分公司设计总监刘培良先生建议,业主可

在儿童房选铺软木地板、塑胶地板,或加铺地毯。目前烟台有不少住宅带有飘窗,宽大的窗台可供儿童玩耍,但也有隐患。业主要特别注意钢化玻璃的质量,并加设安全网和栏杆。防护栏杆在室内的,应注意栏杆是否为垂直走向,水平走向的栏杆可能会被孩子当成爬上窗台的梯子。广东星艺装饰烟台分公司专家设计师鲁令梅女士

提示,可以通过简单改装将窗户做成向上开的,增强安全性。

儿童房中的主要角色是家具,刘培良建议业主在设计之前先选好家具,进而确定电路改造方案,风格选择等。而选家具时则要尤其注意其环保性能,这也是安全要求的一个方面,建议消费者首选知名品牌,如卡乐屋、我爱我家等,其所用木材、板

材、漆等都能够满足严格的环保标准要求。

在宝贝自己小天地的设计装修中,小主人的意见非常重要。鲁令梅主张让孩子更多地参与到装修决策中来,例如选主色调、选家具,都可以着重参考孩子的想法。刘培良也表示,儿童房设计中应当注意孩子的性别、性格,如好动的孩子可以选择偏于安静的蓝色、灰色为

主色调,帮助孩子集中精力。

设计师们还一致认为,儿童房应当起到激发孩子好奇心、创造力的作用。刘培良在谈到儿童房墙面装修时说,除了注意用材环保外,家长可以专门给孩子设立一面涂鸦墙,让孩子可以随心所欲地在墙上作画、写字。鲁令梅还建议,如果空间布局允许,可以选择尽可能大的写字台,让孩子有足够的空间

阅读、绘画、做手工,还可以专门设计一片游戏区,供孩子和小伙伴一同玩耍。

宝贝的成长之迅速常常让家长感叹,因此在装修时应当把儿童房的更新升级也考虑在内。对预算有限的业主,刘培良支招,可以在第一次装修时选择简洁的风格,即使孩子年龄增长也不会显得过于稚气,还可以通过更换床品、窗帘等软装来给居室变脸。

风格汇

男孩女孩 对对碰

家有帅哥



风格品牌:卡乐屋

卡乐屋主要面对18岁以下青少年儿童。采用进口的俄罗斯樟子松,经欧洲先进木材加工技术处理,并采用无毒环保水性漆工艺涂装,欧洲进口五金配件,加上符合结构力学、人体工程学的原创设计,体现了人性化关怀和视觉美感。

家有美女



风格品牌:至白小屋

至白小屋是继多喜爱·我爱我家之后,国内青少年家具领军企业恒大家具集团的又一力作。其产品设计风格简约甜美,又不失高雅,面向18岁以下青少年。选用澳大利亚树熊漆,达到了欧盟最苛刻的玩具漆的标准。

风格品牌:松堡王国



松堡王国采用芬兰雪松木及先进的UV喷漆清漆工艺,符合严格的环保标准。产品保持木材的原色,自然质朴。同时强调家具的趣味性、多功能性和组合性,方便学习和玩耍,又富于变化,易于配套,在设计上充分考虑宝贝的成长。



最乐居

家庭装修,要使用的各类材料品类就多达十几种,而其中各类材料的牌子浩如烟海,鱼龙混杂。初涉家装的人往往不知如何甄别其中优劣,在各类家居卖场中如淘宝般费尽心思与周折。为帮助广大读者快速装修出称心如意的新家,本报特别推出“最乐居”栏目,为读者家装提供参考。同时,如果读者朋友关于家庭装修有更好的推荐,也请联系我们,让我们共同寻找各类最优秀的家居产品和施工服务。

最乐居推荐热线:0535-6630821

烟台最具气韵的中式家具

伊和源

喜欢中式家具,你不会错过伊和源。作为“中国风”家具的代表



品牌,伊和源家具已在烟台热销5年。伊和源家具的主创设计师高承平,有三十余年的家具行业从业经历,是中国轻工业设计师(家具类)高级设计师,对中国风家具设计有独特的见解。

伊和源实木家具既有浓郁的古典风情,又与现代人的生活方式相契合。选择小叶香樟、核桃楸等优质木材,采用红木家具工艺,与融合古今元素的设计相得益彰。有“中国风”气韵的伊和源家具远看沉着大气,近看则不失细节,不仅实用,还具有一定的收藏价值。

在烟台,伊和源家具常常连样品都被全部预订,可见其受欢迎程度。不仅如此,伊和源家具也得到了国内外专家的赞誉。自2004年,伊和源屡获多项国内设计大奖。今年3月的深圳国际家具展中,其东方徽韵餐厅系列家具获古典餐厅系列金奖。

烟台装友最喜爱皮沙发

顾家家居

作为中国沙发行业标志品牌,亚洲领先的专业沙发制造企业,由“顾家工艺”



全面升级的“顾家家居”自2005年进入烟台市场,主营沙发及其他客厅配套产品,被烟台装友所推崇。

精良的做工,精选的材料,精心的设计,让顾家家居的产品深受欢迎。在顾家家居的世界里,家不仅是一个温情浪漫的场所,更是身心惬意的天堂。成立20多年来,顾家家居已形成了包括全皮沙发、半皮沙发、皮布沙发、布艺沙发等针对不同消费群体的产品体系,产品覆盖全球186个国家,并在巴黎、米兰、阿姆斯特丹等城市开设了品牌体验中心,先后被迪拜帆船酒店、北京首都机场T3航站楼、北京奥运会国际新闻发布会中心等知名建筑空间所选用,为众多国际一线空间装饰设计师的所青睐。

今年4月30日,烟台顾家家居举行了一场签售促销,吸引了看好顾家家居品牌和品质的消费者,短短的三小时就签单86笔。

家饰秀

送给宝贝的可爱地毯

传统图案的地毯大气雍容,可是铺在小孩子的房间里却显得不伦不类。其实你有更多选择,比如图示的这几款地毯,既有童趣又耐用,也送给你的宝贝一块儿吧?

宗和



